

民警在查处吸毒窝点时,意外发现这里是一黑恶势力团伙老大毛某的据点。这个团伙不仅犯下数十起刑事案件,还藏有枪支。当警方对毛某追查时又有意外发现,一个跨省贩毒团伙浮出水面。经过半年多侦查,徐州警方破获了这起跨省涉毒、涉黑、涉枪大案,抓获嫌疑人30多名。目前,相关嫌疑人已被提起公诉。

通讯员 苏官新 现代快报记者 陶维洲

# 吸毒窝点查到带枪“黑老大”

## 徐州警方破获一起枪毒合流跨省贩毒大案,30多名嫌疑人落网



缴获的枪支 警方供图

### 意外:吸毒窝点原是“涉黑”据点

去年7月,徐州市公安局云龙分局民警发现,某街道停车场办公室是一个吸毒窝点。分局民警与属地派出所联合行动,在该窝点查获正在吸毒的李某某,缴获吸毒工具、关公刀、长矛、单管猎枪等物品。

“停车场老板姓毛,其手下还有小东、小震、王某某等人,毛某曾因违法犯罪被多次处罚。”云龙分局刑警大队副大队长刘昊分析,这个窝点人员可能不仅涉毒、涉枪,更有涉及黑恶犯罪的嫌疑。

当晚,警方对李某某审查时,他的手机响了,是毛某打来的。李某某按警方要求应对后,民警立即重返停车场对毛某等人进行抓捕。不

过,人没有抓到,倒是缴获了新的吸毒工具,同时捉获小东。小东交代,他是替毛某来探风的。调查小东手机时,民警意外发现,里面存有“秃鹰气枪”的照片。经审讯,小东交代,现在气枪及子弹等已交给朋友小伟保管。次日早晨,民警将小伟抓获,缴获“秃鹰气枪”、“T4”气枪各1支,1670枚子弹等物品。

毛某以停车场为据点,垄断周边带车生意,纠集他人多次吸毒、抢劫、打架斗殴等,还持有枪支。经上级指令,“7·20涉黑恶”专案组随即成立。去年7月22日,专案组民警将毛某的手下王某某抓获,但狡猾的毛某侥幸逃脱。

### 追查:警方斩断跨省贩毒通道

王某某是毛某团伙骨干。他交代,过去两年间,他曾多次参与吸毒并向多人购买毒品,伙同他人持刀抢回赌资。根据线索,专案组相继抓获毛某手下马仔10多人。

专案组发现,毛某不光自己吸毒,还时常买毒品给马仔们吸食。而连接毛某黑恶团伙与贩毒团伙的关键人物是毛某手下小震。

去年9月28日,小震在泉山一家网吧落网,交代了多次参与团伙抢劫、寻衅滋事、聚众吸毒以及负责为毛某买毒品、向多人贩卖毒品的作案经过。一条毒品供应链浮出水面,其中关键人物为阿杰。

去年10月10日凌晨,阿杰落

网,交代了多次向毛某、小震等人贩卖毒品的经过。顺着阿杰这条线,禁毒民警剑指更上层的毒贩广西人陈某军,很快将其抓获。

去年10月14日,民警在陈某军暂住地附近的快递网点截获一包净重53克的冰毒,并查到多张快递单据。位于广西兴安的上线通过快递运毒给陈某军。专案组随即赶赴广西兴安抓获陈某军上线艾某明,缴获冰毒60余克。然后,专案组又回到徐州将当地毒贩马某、芦某、宋某等人抓获。至此,这条从广西兴安到徐州的快递贩毒网被切断,10多名贩毒人员落网,缴获冰毒100余克。

### 收网:枪赌毒合流的涉黑团伙覆灭

毛某毒瘾较大,逃亡的日子里也离不开毒品。当常年联系的毒贩被逮后,他不得不冒险寻找新的毒品来源。去年10月,专案组得到线索,毛某要到毒友家“享受”。

“他的反侦查意识很强,每次乘车出门,都是让情人或马仔先出去,他躲在暗处观察5分钟以上,确认‘安全’之后才肯露面。”刘昊说。因此,专案组这次决定采取跟踪布控方式伺机抓捕。

当晚,毛某在确认“安全”后钻

进了毒友家,飘飘欲仙几个小时,准备打道回府。当晚11点,毛某刚上出租车,就被民警包围。毛某束手就擒。

经查,毛某团伙涉嫌制造了绑架、抢劫、寻衅滋事、聚众斗殴、敲诈勒索、非法持有枪支、聚众赌博、聚众吸食毒品、贩毒等60多起案件。这个枪赌毒合流的涉黑犯罪团伙至此覆灭。

目前此案已由当地检察机关提起公诉。

“当我有一点儿知觉的时候,120已经到了,这个女孩还在帮我急救。”6月22日下午,宿迁市湖滨新区晓店镇市民尤先生走到运河文化大桥上突然晕倒,意识朦胧中一位“蓝衣姑娘”对他进行急救,送他去医院还垫付了医药费,后悄然离开。经过治疗,尤先生意识恢复正常,他迫切地想对救了他的“蓝衣女孩”当面说一声谢谢。

现代快报记者 孙旭晖

# “蓝衣姑娘”路边急救昏倒男子 垫付医药费后悄然离开

## 获救者想通过快报找到她当面说谢谢,如果你有线索请拨打96060

### 晕倒路边 “蓝衣姑娘”在一旁施救

6月22日尤先生外出办事没吃中午饭。下午3点左右,他步行经过宿迁市区运河文化大桥时,眩晕感上涌,突然倒在路面上。尤先生说,他曾经遭遇过车祸,头部受伤。

昏迷后,尤先生有些昏昏沉沉。他感觉有一只手在帮他掐人中,做一些急救措施。“好像有位穿蓝色裤子、蓝白上衣的姑娘帮我打伞遮阳,但我当时身体很虚弱,没法向她致谢。”尤先生称,在姑娘帮助下,他被扶坐在大桥台阶上,没过多久,自己被抬上120急救车。

宿迁市宿城区人民医院医护人员介绍,当时大家都以为姑娘是尤先生亲属,直到后来尤先生问起,才知道姑娘与尤先生素不相识。姑娘为尤先生垫付了168元的

医疗费,一直陪护着,直到尤先生清醒后才悄然离去。

经诊断,尤先生患有继发性癫痫和高血压,好在送医及时,在医院休息了一天,尤先生的身体已无大碍。昨天记者见到尤先生时,他回忆说,自己恍惚中曾听到姑娘说了几句话,好像是宿迁泗阳口音,年纪在20至30岁之间。

### 获救男子: 希望通过快报找到她

“我想找到女孩,把她垫付的钱还给她,当面向她道谢!”尤先生手中拿着一份缴费单说,“蓝衣姑娘”的善举让他很温暖。现代快报记者从当时随车的医护人员处了解到,他们赶到现场时,看到这位蓝衣姑娘给尤先生撑伞遮阳,穿着与尤先生的记忆相仿,留着齐刘海,身高约1米6左右,把尤先生送

到医院后又忙里忙外地为他缴费,大约是下午5点离开的。

记者从医院提供的监控画面中看到了救人的女孩,大部分监控画面只拍到了姑娘的侧面和背影,但急诊室前的一段视频恰好记录下正面:留着齐刘海的年轻姑娘,正面带着笑容离开医院。

当尤先生看到这段监控喊道:“就是她!她当时就在我身后啊!”原来画面上身后面带微笑的女孩就是自己寻找的“蓝衣姑娘”!尤先生回忆,当时他刚输完液,虽然神志还有些昏沉,但已经恢复行动能力。这时候,尤先生接到妻子电话,便下楼去接妻子。没想到当时那位“蓝衣姑娘”其实就在身旁,跟着他一起走出医院。

尤先生表示,希望通过现代快报,找到这位好心的姑娘并当面表示感谢。如果广大读者有女孩的消息,请拨打快报热线96060。



尤先生晕倒后,蓝衣姑娘(左一)急救后撑伞守护 随车医护人员供图

## 新版火车票 8月1日启用

南京预计下月起就能打出新票



新旧车票对比,上图为现版本,下图为新版本 来源于网络

本报讯(记者 刘伟娟)新版火车票今年8月1日起全面启用。昨天,现代快报记者从铁路部门获悉,目前,新版火车票仅在部分城市试点。南京暂时还不能打出新版火车票,预计下月中旬可以。

新版火车票有什么变化呢?细细比对,现代快报记者发现,新版火车票部分字体字号缩小。不仅如此,整体内容上移。乘车人姓名与身份证号码本分两行,现在并为一行。身份证号下面空出一块位置,是为了方便铁路部门打广告。此外,新版火车票站名的字体将统一为黑体字。另外,新版火车票在出发、到达地后面,多加了“站”字。不过,“站”字字号要比车站名小一些。原本火车票右上角的售票站下移,在火车票左下角票号的旁边。这样一来,右上角的位置,将空出来显示检票口。此前一座城市多个车站,不少乘客会跑错站耽误乘车时间。加上检票口之后,将更加便于乘客候车。

目前,新版火车票已经在部分城市的车站试运行。到8月1日起,将在全国启用。在此之前,新版火车票与旧版火车票并存使用。那么,南京火车站什么时候能出新版火车票呢?对此,铁路南京站工作人员解释称,车站暂时没有接到调整通知,预计下月中旬,南京站售出火车票将调整为新版样式。

**链接**  
12306账户  
常用联系人最多30个

本报讯(记者 刘伟娟)中国铁路客户服务中心发布消息称,12306网站注册用户名下的“已通过”“请报验”“预通过”常用联系人(乘车人),累计上限调整为30人,目前已超过30人的用户,现有的常用联系人仍可购票。

## 南京到贵阳 高铁票最低744元

本报讯(记者 刘伟娟)7月合福高铁开通,将给南京市民带来出行便利。届时,南京到贵阳将首次开行高铁。现代快报记者了解到,南京南站到贵阳北站,将开通2对始发高铁,即G1325次、G1481次。由于途经线路不同,这两趟车的行程时间、票价也不同。其中,G1325次,7:38从南京南站发车,10小时47分钟后抵达贵阳北站,一等座票价1391元,二等座票价829.5元。而G1481次,11:28从南京南站发车,9小时56分钟后抵达贵阳北站,一等座票价1253元,二等座票价744元。